

Истринские лыжники приняли эстафету от Губернатора Московской области

7 марта спортсмены СШОР «Истина» присоединились к всероссийскому спортивному флешмобу «Выбор чемпионов 180318», приняв эстафету от губернатора Московской области – Андрея Юрьевича Воробьёва, которую он передал 4 марта всей молодёжи Подмосковья.

В преддверии выборов лыжники внесли свой вклад в поддержку президента и всего российского спорта, проехав в мороз 18 кругов по лыжному стадиону. Причём проехали эти круги тоже символическое количество спортсменов – 18 человек.

«Мы принимаем Всероссийскую эстафету «Выбор чемпионов 180318 и передаём её городскому округу Истра», прокомментировал в своём Инстаграм – директор спортивной школы «Истина», председатель комиссии Общественной палаты по развитию спорта, туризма и формированию здорового образа жизни, директора «СШОР «Истина» Андрей Кулагин.

#общественнаяпалата #опгоистра #флешмоб #выборчемпионов180318
#сшористина #лыжнаяэстафета #выборыпрезидента



